

讲述“孝”的故事,光山民工周宪寿作品打动大导演

受邀为《天下父母》主题曲作词

信阳消息(记者周涛)“我的作品被一名导演相中了,太开心了……”3月27日上午,我市光山县的打工者周宪寿致电本报称,今年母亲节期间,由知名导演崔守杰执导的新片《天下父母》将在全国各大院线上映,而这部讲述孝道的电影中的主题曲《最亲爱的妈妈》,便由周宪寿作词。

对于许多信阳市民来说,周宪寿这个名字并不陌生。2017年11月1日,本报曾于04版刊登过他的事迹。家住光山县砖桥镇的周宪寿在江苏省苏州市吴江区打工,在修车铺从事修车行业期间,他一边参加各种文艺汇演和歌唱比赛,一边投身公益事业,事迹打动了中央电视台《有求必应》栏目组,有名的作曲家和乐团为他的歌配乐演奏、拍摄MV。2015年,他凭借自己的原创歌曲《打工兄弟把歌唱》登上了全国“打工春晚”。

据周宪寿介绍,去年4月,

《天下父母》导演组在全国范围内征集有关母亲的故事。抱着试试看的态度,他把自己写的关于母亲的文章《娘是我心中讲不完的故事》寄给了导演组,得到了导演组的青睐。很快,导演组就与周宪寿取得了联系,并邀请他参加了去年7月在河南省中原二龙山风景区举行的开机仪式。期间,周宪寿向导演组演唱了自己的原创歌曲《我真的很想回家》,导演组非常感动,就邀请他为电影的主题曲作词。

“为使歌曲能够反映出影片的主题意思,导演向我详细讲述了影片的剧情,我当时了解到剧情后很受感动。因为我家是农村的,又常年在外打工,对于‘孝’字有很深的情结,可能这也是打动导演的一部分因素吧。电影海报上写着‘世上唯有孝顺不可等待,趁父母健

在’,我创作的这个歌词主要是鼓励人们行孝要趁早。”周宪寿告诉记者,“每次回到家乡,家乡父老乡亲和一些领导都对我很关照,而且鼓励我继续追梦。我以后会创作出更多接地气的好作品,争取让全国人都知道:有个来自信阳光山的民工周宪寿,是个好样的!”

据悉,《天下父母》是由河南电视台和崔守杰联手打造的孝道题材电影,由国内知名实力派演员担任主演,讲述了男主人公在意外得知自己是被抱养的事实后,对养父母由误解到幡然悔悟的过程。故事里既有生父生母的爱,又有养父养母的情,既温暖走心,又有误会与冲突,在跌宕起伏的剧情中展示着天下父母的爱。影片将于2018年母亲节在全国各大影院上映。



清明节高速将迎交通高峰

祭扫春游需提前熟悉路况

信阳消息(记者马依帆)清明节即将到来。昨日,记者从信阳高速交警支队获悉,清明假期三天,继续实行小型客车免费通行政策。届时,祭扫春游叠加,我市境内高速公路将迎来交通高峰。

高速免费通行时段为4月5日凌晨零时至4月7日24时,以车辆驶离高速公路出口收费车道的时间为准;免费通行的车辆范围是行驶高速公路网内的7座以下(含7座)载客车辆;届时,将对免费通行车辆采取“入口不发卡、出口不收费”的快速通行管理模式。据介绍,随着祭扫以及

踏春游玩车流的叠加,本周末(3月31日、4月1日)、清明节前一天(4月4日)以及清明假期(4月5日至7日),预计我市境内高速公路将出现交通高峰。

高速交警部门提醒,市民可提前规划行程,熟悉路况,择时、择路出行,以减轻交通压力。如在高速公路上遇到轻微碰擦事故,可就近前往交通事故快速处理中心解决,切勿占据车道造成道路拥堵。



赏花乐开怀

近日天气转暖,气温升高,百花竞相绽放,整个中城洋溢着浓浓的春意。市民纷纷出游赏花,亲近自然,感受春的魅力。图为市民在浉河北岸赏花拍照。 本报记者 李亚云 摄

传递温暖传递爱

爱心企业走进福利院关爱儿童

信阳消息(李凯郑琦)孩子是祖国的未来,是国家的栋梁与希望。近日,九悦家居名店街的爱心志愿者们带着奶粉、尿不湿等慰问品来到信阳市儿童福利院,看望了这里的孩子们,为他们送上了温暖和关爱。

在福利院负责人的带领下,志愿者们参观了福利院的康复区域、教学区域、生活区域等工作活动场所,深感工作人员的爱心与辛苦。

每一个孩子都是天使,由于种种原因,这些福利院的孩子们失去了父母的陪伴与照顾,但志愿者们纷纷表示,在信阳这座充满爱心的好人之城,他们一定会受到社会各界的关心与爱护。“今后,我们这些志愿者会经常抽时间来关爱这些可爱的孩子们,真正将雷锋精神落实到实际行动中,努力树立企业良好的社会形象。”九悦家居名店街工作人员王秀琴说。



人间四月天,美景看山色,宝天曼等八景区等您来

人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开。对于山岳型的景区,春天来的总是比城市里晚了些许时光。所以,在三月、四月交替的时候,恰恰是山水景区焕发发生机的时候。

3月31日、4月1日,惠民卡为大家安排了一期山岳景观为主题的活动,让大家胜景寻春。这些景区是:济源王屋山(3月31日单日)、内乡宝天曼、三门峡黄河丹峡、信阳黄柏山、湖北麻城狮子峰、洛阳天河大峡谷、平顶山墨子文化旅游区以及让大家登山后解乏的平顶山畔山林语温泉景区。

品味经典,体验自然:黄柏山国家森林公园

黄柏山国家森林公园位于商城县南部,大别山腹地,是一个集国家4A级旅游景区、国家森林公园、首批中国森林氧吧于一体的风景名胜,素有“鸡鸣闻三省”之称。景区内青松翠竹遍山,奇峰怪石林立,悬崖瀑布成群,峡谷清泉蜿蜒,古塔寺院幽深,享有“植物王国”“动物乐园”等美誉。

凌空漫步大别山:狮子峰

狮子峰景区位于大别山腹地湖北麻城市三河口镇,山清水秀,春览百花、夏避暑、秋观彩林、冬赏瑞雪。不仅有巍峨险峻的狮子峰,一脚踏三省的棋盘石,更有麻城第一峰康王寨,还有令人神往的大别山第一峡“东冲大峡谷”。

道教十大洞天之首:济源王屋山

济源王屋山是国家4A级景区,中国九大古代名山之一,总面积265平方公里。王屋山以主峰天坛为中心,这里一山突起,群峰环绕,独具“王者风范”,被称为“天下第一洞天”。

生态旅游天堂:内乡宝天曼

内乡宝天曼生态旅游是国家4A级景区,南阳伏牛山世界地质公园组成部分、国家级自然保护区。宝天曼原始森林遮天蔽日,苍山翠岭雄奇险秀,幽谷奇峡泉壑急湍,被河南省政府确定为伏牛山生态旅游的龙头。

黄河桃花节,百里画廊:黄河丹峡

黄河丹峡景区位于三门峡市渑阳县,每年三月,黄河两岸的山桃花竞相绽放,绵延几十里,美若世外桃源,是游客乘船游黄河欣赏桃花山的绝佳胜地。

一山览千姿:天河大峡谷

天河大峡谷景区位于洛阳市栾川县叫河镇,山环水抱,群峰叠翠,气候醉人。景区目前有伊尹避暑养生苑、光武驿苑、问天苑、泰苑、王母花苑等,体现了中医养生、光武文化、财运文化等中华传统文化特色。

温泉之乡好温泉:平顶山畔山林语温泉

畔山林语温泉坐落于著名温泉镇下汤镇,内设大型露天游泳池等泡池,可同时容纳上百人,老少皆宜。温泉水出水温度常年保持在63度,内含硫磺等多种矿物质,水质上佳,对缓解身体疲劳,皮肤痒痒等均有疗效。

不只是文化长廊:墨子文化旅游区

中国墨子文化旅游区是以墨子文化为主题的综合型景区,集文化体验、大型室内演出、实景马战、特色小



黄柏山风景

吃、休闲度假、旅游购物、观光小火车、银河玻璃吊桥等功能于一体。

最美不过人间四月天,不要再等待,不要再犹豫,带上你的惠民卡,邀上你的家人和朋友,一起走进大自然,踏青观山色,赏花尽情耍吧!

在这美好的季节,你怎能宅在家里浪费大好的春色呢?趁着春光明媚,万物复苏,一起到景区赏春光去!景区具体活动时间,请登陆官方平台查询。